

今战乌兹别克斯坦 U22国足冲击熊猫杯冠军

熊猫杯循环赛第三轮 今日 19:35 中国男足U22 VS 乌兹别克斯坦U22

拿下韩国队后,中国U22将在11月18日熊猫杯第三轮,遭遇老对手乌兹别克斯坦队。对于后者,无论是U22国家队的大多数球员,抑或主帅安东尼奥,其实一点都不陌生。今年3月,两队就曾在盐城四国赛有过交手,当时以0:0握手言和。不过,此次来华的这支乌兹别克斯坦U22,在人员组成上还是稍有区别。目前国足凭借净胜球优势暂列第一,末轮击败乌兹别克斯坦的话很有可能夺得本届熊猫杯的冠军。

8个月前的那支乌兹别克斯坦U22队,还是以2003—2004年龄段球员为主,与中国队几乎属于同龄。但这一次,主教练海达罗夫的选人却很有学问。所有23名球员全部出生于2005年以后,严格来讲,更似一支乌兹别克斯坦U20国家队。而在年初,正是这批球员在深圳举行的U20亚洲杯,遗憾地被韩国队挡在四强之外,并错过智利世青赛。

但如果论及乌兹别克斯坦2005—2006年龄段,也和中国队有过多次交手的经历。比如去年9月的长沙四国赛,以这批球员为代表的乌兹别克斯坦U19国青队,就与安东尼奥执教的中国U21战成0:0平局。而在更小的2005—2006年龄段,中乌也有两次对阵,分别是2024年渭南杯赛以0:0战平,今年2月U20亚洲杯前的热身赛,中国队在最后时刻2:2逼和对手,当时,带队主教练都是久尔杰维奇。也正因此在这两队之间,其实几乎没有秘密,用球队的话形容:“几乎都是知己知彼。”

而此番第三次率队遇上乌兹别克斯坦,从形势上讲,安东尼奥是有机会争夺一下冠军,队员们也纷纷表达出这样的愿望。张暖晖说:“接下来对阵乌兹别克斯坦队,还是要认真分析他们的比赛视频,全力以赴出战,争取拿下他们。”

不出意外的话,安东尼奥还将延续前两场比赛策略:主抓防守,主打反击。对阵韩国一战,他的战术比较成功。“我们首先是把防守做好,然后抓一些反击的机会,基本上韩国队也没有给我们造成太大的困难,对方也没几次射门。”蒯纪闻详解道。而实际上,在9月份预选赛出线后,这就逐渐成为U22国家队的标配,并很可能在U23亚洲杯上投入使用。从这个角度上讲,此番对阵乌兹别克斯坦,正是安东尼奥进一步强化这一战术理念的大好机会:“我们要不断接近和靠近(最佳水准),保持我们的水平向前。球队不会总是赢,大家需要辩证地去看。”

而对于中国队,另一个不可忽视的因素,在于伴随U23亚洲杯的临近,球队阵容势必将要进行瘦身。作为正赛开打前的最后一场公开热身赛,中乌之战自然将承担起考察重任。特别是在本期集训,球队人数组总共有30名,实到者27人。而等到U23亚洲杯正赛,报名上限则是23人。目前来看,相比较前两场,U22国家队的首发阵容或将得到微调,但主要还是集中在个别位置上的对位更换,安东尼奥所主打的532阵型,预计还将得到延续。

这其中,在第二场下半时出战的蒯纪闻、陈泽仕、朱鹏宇和张暖晖等人,将会成为考察重点,此外,还有刚开始同全队合练的杨希。而让人较遗憾的是,由于身体状况不佳,吾米提江和向余望都在赛前最后一练得到旁观,对阵乌兹别克斯坦,二人恐难进入首发阵容。

本报综合消息

中国福利彩票
“快乐8”游戏开奖号码
第2025307期

开奖号码									
03	06	12	13	14	16	26	27	41	42
45	49	52	55	63	66	72	75	79	80

本期全国销售额:109699692元
本期本省销售额:346008元

中国福利彩票
3D青海省开奖公告
第2025307期

中奖号码		
1	6	4

青海销售总额:1497628元
开奖日期:2025年11月17日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票
七乐彩全国开奖公告
第2025131期

基本号码		特别号码					
03	07	09	13	15	19	25	28
奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)	0	0	0	0
一等奖	1	0	94434				
二等奖	75	0	2518				
三等奖	345	0	200				
四等奖	2908	4	50				
五等奖	6169	11	10				
六等奖	34832	151	5				

全国本期销售总额:2846116元
青海本期投注额:10820元

再入附加赛,意大利认清自身定位了吗?



意大利真的不如挪威了吗?这在两队交锋开始之前可能还有些疑问,但在此时此刻,相信大多数人已经在心里有了答案。加图索赛前似乎有些不服,他不停将焦点引向赛制的“不公”,然而在意大利主场输了一个1:4,正式进入附加赛后,他也只得尴尬道歉。

在开赛前,加图索就将众多其他大洲球队得罪了一遍:“看看南美赛区,十支球队里有六支直接晋级,第七名还能和大洋洲踢附加赛,这确实让人觉得可惜。在我们那个时代,表现最好的小组第二可以直接晋级世界杯。1994年只有两支非洲球队,现在却有八支。”可实际上,1994年非洲代表有三支:尼日利亚、摩洛哥和喀麦隆,如今有九支。加图索对自己不熟悉的事情张嘴就胡说,只为了给意大利找回一点面子。按他的标准,蓝衣军团想进世界杯需要国际足联继续“施舍”几个名额,可不要忘了此前欧洲区只有13个名额,如今已经增加到了16个。

不仅如此,加图索还跟自家球迷较上了劲。客场面对摩尔多瓦,现场有一些针对意大利的抗议声,被加图索抓住大做文章,在受到质疑后称听到的不是普通的抗议,而是辱骂,是诅咒。且不说这只是部分极端球迷,再看看对挪威一役在瓢泼大雨中来支持意大利的六万多名观众吧,加图索轻易地把“耻辱”的帽



子扣给了球迷,实际上自己把最后的面子也丢掉了。

加图索自满于此前的全胜战绩,以为能够在附加赛之前交一份满分答卷,却被发现是错误连篇。意大利国家电视台解说员阿达尼在挪威完成反超后直言:“很简单,挪威比意大利强,得接受这点。”是也不是,论牌面意大利对挪威确实已经没有了任何骄傲的资本。别说哈兰德和瑟洛特,就说替补上来的前锋是身价超过4000万欧元的斯特兰德·拉森,他在这场羞辱之战中进球,似乎给意大利盖了棺,定了论。不过教练也确实有很大问题,加图索根本不会用弗拉泰西,让他在352的体系中凭空消失,在下半场出现被动后也迟迟未做调整,导致局势瞬间逆转。

从斯帕莱蒂到加图索,两人合力将2021年欧洲杯上积攒下来的口碑彻底打

碎,球迷们只能毫无抵抗地接受外界的嘲讽。意大利沦为二流并非不能正视,但不能在主场输个1:4,不能两回合被打败成1:7。

意大利上半场踢得不错,但那是得益于挪威在收着踢,带着17个净胜球的优势做客梅阿查,保留实力也可以理解。加图索严重依赖双前锋的发挥,如果没有凯安和雷吉吉,这支球队根本打不出内容,此役皮奥·埃斯波西托代表意大利第一次首发就攻入一球,且终于在梅阿查进球,但他还没有成长到可以独当一面的程度。

赛前哈兰德也被问到皮奥,挪威锋霸直言并不认识,但开玩笑称也许皮奥能打进三球。可能本场过后他对这个意大利年轻前锋有了基本的认识,但这并不妨碍哈兰德展现自己的光芒。单场打进两球,哈兰德不仅昂首带领挪威继1998年之后再次闯入世界杯决赛圈,而且对意大利完成了复仇——挪威此前曾三次出战世界杯正赛,每一届都输给了意大利,其中两次是1/8决赛被淘汰,一次是小组赛失利出局。

总结加图索这6场比赛,他一直被一个目标牵着鼻子走:多拿净胜球,意大利的小伙子们也确实尽力了,然而结果却是和挪威差了23个净胜球,你没看错,两回合完败甚至让“只是进球没刷过挪威”的说辞成了奢望。加图索显然对球队缺乏信心,也缺乏一个中长期规划,当直接晋级只剩理论可能,他还在以一套非常态的424极端阵型想在摩尔多瓦身上刷进球。这套东西他敢在对阵挪威时使用吗?他不敢,甚至让人怀疑他是否敢在附加赛时使用。加图索在这6场比赛里以三后卫和四后卫两套阵型为基础,进行了多次改变,始终未能确定一套成熟的打法,这让意大利到了附加赛仍将用以接近“赤脚”的方式去应对。

以现在意大利国家队展现出的水平,能否从附加赛突围也成了一个问号。不只是加图索,所有意大利国家队成员都应该为球队找到合适的定位,这是一支打不过挪威的球队,更赢不了瑞士、克罗地亚,附加赛球队有瑞典、苏格兰、斯洛伐克、捷克、爱尔兰、阿尔巴尼亚等等,分布于二三四档,意大利真的有十足把握赢下这些对手吗?本报综合消息

全运会赛场上的王欣瑜,和之前大不同?

2025赛季的大多数时候,王欣瑜都算不上太高兴,大概除了草地赛季那几周,她都处于一种有些纠结的状态:不断自我鼓励,却在赛场上连续遭遇失利,调整后继续鼓励,再次遭遇失利……全运会前,尽管有主场作战的优势,但仍有不少人为“瑜美人”捏一把汗。好在来到珠海后的王欣瑜,开始找回感觉。11月17日,她在女单第三轮中击败北京队的施密,顺利晋级。赛前赛后,很多人都能感受到王欣瑜的变化——她的笑容多了,比赛中的状态也更放松。她内心的那道“枷锁”,有被解开的迹象。

“全运会前,我给自己放了个假,那应该挺关键的。”连续赢球后,心情不错的王欣瑜在混采区主动透露,在那段不算长的空闲时间里,她没有想任何关于网球的事情,只是让自己的内心平静下来。“做了这么长时间的运动员,总有些包袱需要清理,全运会前是个不错的时机。”王欣瑜说,她一直希望有个相对独立、安静的空间来自我调整,“这对我而言是很宝贵的时间,我也很珍惜,从现在的情况来看,调整的效果还不错。”

那段调整期里做了什么,自然是王

欣瑜私藏的秘密,但自那之后,她有了明显的变化,不论是备战还是比赛,站在球场上的王欣瑜,比之前更多了几分从容,脸上也时常带着自信的微笑,哪怕是赛后答谢观众的环节,这朵向来给人留下“淡雅”印象的金花,也有了一点“放飞自我”的苗头,和全运吉祥物热舞,与双打搭档袁悦一唱一和逗乐观众,在混采区接受完采访,还摆出各种搞怪的表情请媒体拍照……曾经那个多少有些距离感的“魔力少女”,似乎开始脱下了过往带着的、那层重重的保护壳,开始一步一步展现“真我”。

“全运会开始到现在,我都挺开心的,打得开心,玩得也挺开心。”笑容满面的王欣瑜,主动谈起了开幕式上的小故事,“他们(导演组)告诉我,火炬手都有搭档,但就不肯告诉我具体是谁,特别神秘。”直到开幕式彩排时,她才在自己的座位旁边看到了搭档的名牌——郭晶晶。“当然开心啊,还很荣幸,毕竟是和那么优秀的运动员搭档,知道是她的那一刻,我内心还挺紧张的。”王欣瑜进一步爆料,因为两人的身高有些差距,工作人员特意提醒她们要保持距



离,“结果不管是彩排还是正式跑的时候,我脑海里一直循环播放四个字——保持距离。”那灿烂的笑容和上扬的语调,都证明来到全运会的王欣瑜,确实“玩”得挺开心。

对于此次全运会的目标,王欣瑜并未明说,但从“希望能继续和观众互动,享受现场热烈氛围”的表态中,依然能察觉出她的雄心。或许,珠海的赛场真的会成为王欣瑜全新的开始,至少,她的“心”,已经展现出积极的变化。

本报综合消息